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 СОТ та політика добросусідства 

 
29-30 вересня Президент України Віктор Янукович здійснить робочий візит до 
Республіки Польща. У Варшаві Глава Української держави візьме участь у роботі Саміту 
Ініціативи Європейського Союзу «Східне партнерство», а також проведе низку 
двосторонніх зустрічей. 
 
www.president.gov.ua, 28.09.2011 
Україна досягла позитивних результатів по аграрних питаннях у переговорах з 
Євросоюзом про створення зони вільної торгівлі (ЗВТ), заявив за підсумками 18-го 
раунду переговорів Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. Про 
це пише видання "Комерсант-Україна".  
Міністр повідомив, що українській стороні вдалося добитися збільшення квот на 
безмитну торгівлю по ключових статтях аграрного експорту в 2-4 рази. Домовленість з 
ЄС передбачатиме поступове підвищення обсягу квот протягом перших 5 років роботи 
ЗВТ. Якщо в 2013 році Україна зможе безмитно експортувати в ЄС 1,6 млн. т  зернових, 
то через 5 років - уже 2 млн. т, сказав директор Департаменту зовнішньоекономічних 
зв'язків Мінагрополітики Тарас Качка. Він додав, що квота на вивіз у ЄС пшениці буде 
встановлена в розмірі 950 тис. т, після чого доведена до 1 млн. т. Поставки кукурудзи 
збільшаться з первинних 250 тис. т до 350 тис. т, а ячменю - з 400 тис. т до 650 тис. т. 
 
РБК-Україна, 27.09.2011 
На завершальному етапі зближення України з Європейським Союзом програми 
інтеграційного спрямування варто об’єднати. Цьому слугуватиме підписання 
чотирьохстороннього меморандуму про співпрацю України та її міжнародних партнерів - 
ЄС, МВФ і Світового банку.  
Про це в ході прес-конференції, присвяченій завершальному етапу української 
євроінтеграції, заявив президент УСПП, співголова міжфракційного депутатського 
об’єднання ВРУ «Європейський вибір» Анатолій Кінах. 
 «Провівши системні переговори в штаб-квартирах МВФ і Світового банку у Вашингтоні, 
ми домовилися об’єднати напрямки міжнародного партнерства  й підписати відповідний 
меморандум, який стане часткою зусиль України на шляху інтеграції в європейський, 
світовий економічний і політичний простір», - повідомив А. Кінах.  
 
Прес-служба УСПП, 22.09.2011  

 
 
 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Держспоживстандарт України пропонує наносити надписи про наявність у складі 
продуктів харчування генетично модифікованих організмів (ГМО), незалежно від їх 
вмісту. Про це йде мова в проекті постанови Кабінету Міністрів України, що затверджує 
Порядок етикетування (маркування) харчових продуктів за змістом у них ГМО. 
Названий порядок визначає вимоги з маркування харчових продуктів, що містять ГМО, 
або вироблених з їх використанням та введених в обіг в Україні. Так, пропонується, щоб у 
переліку складових харчового продукту після кожної складової, що містить ГМО, або 
вироблена з їх використанням, проставлявся напис "З ГМО" з указанням найменування 
організму або до кожної такої складової робилася відповідна зноска. Напис повинен 
виконуватися таким же шрифтом, що й перелік складових, розміром не менше 2 
міліметрів. Етикетування (маркування) харчових продуктів, без ГМО, здійснюється 
нанесенням напису "Без ГМО" шрифтом не менше 2 міліметрів. 
 
www.liga.net, 27.09.2011  
Заступник Голови Державної інспекції сільського господарства України Олександр 
Григорович зустрівся із Др. Фолькером Зассе, керівником відділу з питань харчової 
промисловості, сільського господарства та захисту прав споживачів Посольства 
Німеччини в Україні та керівником Проекту «Німецько-український аграрний діалог» Др. 
Хайнцом Штрубенхоффом під час якої було обговорено організацію навчальних поїздок 
спеціалістів Держсільгоспінспекції до Німеччини в другій половині жовтня 2011 року.  
Заступник Голови Держсільгоспінспекції України наголосив на важливості запланованих 
поїздок, які безсумнівно допоможуть фахівцям досягнути ефективних результатів у своїй 
роботі. З огляду на це було вирішено підготувати спільний двохсторонній документ по 
завершенню навчання, у якому зазначити перспективи застосування здобутого досвіду. 
Для ознайомлення німецьких експертів із державною політикою з нагляду (контролю) в 
АПК, О.Григорович запропонував організувати для них робочу поїздку до України. 
 
Прес-служба Держсільгоспінспекції України, 26.09.2011 
Працівниками відділу ветеринарної міліції ГУМВС України в Київській області виявлено 
діяльність підпільного цеху з виробництва кормів для домашніх тварин, який належав 
приватному підприємцю. Цех діяв без дозвільних документів та відповідного контролю з 
боку державної служби ветеринарної медицини. Санітарний стан цеху незадовільний. За 
наслідками перевірки роботу цеху призупинено, вилучено з обігу 700 кг кормів без будь-
яких документів, що мали б засвідчувати якість та безпечність. Приватного підприємця 
притягнуто до адміністративної відповідальності. 
На території України минулого тижня продовжено заходи, спрямовані на протидію 
незаконному обігу продукції тваринного походження. Задокументовано 240 
правопорушень, відповідальність за які передбачена статтею 107 КУпАП. У дохід держави 
стягнуто штрафів на суму 30,6 тис. грн. Винесено та проконтрольовано виконання 133 
інспекторських приписів, призупинено роботу 11 суб’єктів господарювання.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 27.09.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна підписала з Бангладеш договір про поставку 1 млн. тонн пшениці. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це повідомив в бесіді з журналістами Міністр аграрної 
політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
«Ми підписали угоду на 1 млн. тонн поставки пшениці з Державною продовольчо-
зерновою корпорацією України та Державною компанією Бангладешу - це були вимоги 
бангладешської сторони», - повідомив М.Присяжнюк. Він уточнив, що договір підписаний 



на умовах поставки CIF з оплатою за акредитивом. 
 
http://economics.unian.net/,22.09.2011 
Наступного року уряд збільшить державну підтримку агропромислового комплексу 
України на 3,9 мільярда гривень. Як передає кореспондент УНН, про це розповів під час 
розгляду бюджету у Верховній Раді Міністр фінансів Федір Ярошенко: "У бюджеті 2012 
року буде збільшена державна підтримка розвитку агропромислового комплексу 
практично на 3,9 млрд. грн., і вона становитиме біля 40 млрд. грн.". 
 

УНН, 23.09.2011 
Високі гуртові ціни, які трималися на ринку м'яса в літній період, почали знижуватися, 
хоча на роздрібних цінах це істотно поки не відбилося. Про це повідомила 
ЛІГАБізнесІнформ виконавчий директор асоціації Український клуб аграрного бізнесу 
(УКАБ) Єлізавета Святківська. Основною причиною зниження послужило, за її словами, 
збільшення пропозиції за рахунок початку реалізації на забій великої рогатої худоби. 
"Перед зимовим періодом населення традиційно вибраковує худобу, виходячи з об'ємів 
кормів, заготовлених на зимовий період", - вважає експерт. 
Крім того, говорить аналітик УКАБ, активізувався імпорт свинини із країн Європи. Так у 
липні й серпні 2011 року було імпортовано більше 10 тис. тонн у місяць, тоді як у 
попередні місяці імпорт не перевищував 5 тис. тонн у місяць. Якщо в літні місяці 
істотного впливу на ціни імпорт ще не мав, то вже у вересні ціни почали знижуватися, 
додала експерт. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 23.09.2011  
Китай приділяє значну увагу розвитку відносин з Україною в галузі сільського 
господарства та готовий забезпечити інвестиції на суму 10 млрд. дол. США в разі 
наявності погоджених сторонами конкретних проектів. Про це повідомив Міністр аграрної 
політики та продовольства України Микола Присяжнюк за результатами візиту до 
Китайської Народної Республіки в складі української  делегації на чолі з Головою 
Правління Національного банку України Сергієм Арбузовим. 
У рамках візиту українська делегація зустрілася з Головою Народного банку Китайської 
народної республіки, Міністром комерції КНР та президентом Ексімбанку КНР Лі Жогу. 
Під час зустрічі з Лі Жогу обговорювалися питання фінансування Ексімбанком Китаю 
інфраструктурних та агропромислових інвестиційних проектів в Україні, а також участі 
китайського банку у фінансових операціях на земельному ринку України. 
За словами Міністра, інтерес китайської сторони полягає в тому, щоб імпортувати з 
України продукти харчування, а також спільно з Україною реалізовувати їх на ринках 
інших країн. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 26.09.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Законопроект "Про ринок землі" має сприяти досягненню балансу інтересів жителів 
сільської місцевості, місцевих громад, аграрного бізнесу й держави в ході завершення 
земельної реформи. Таку думку висловили більшість учасників перших українських 
АгроДебатів на тему "Чи потрібно вводити ринок сільськогосподарських земель і коли 
Україна буде готова до такого кроку?", що проводила Асоціація "Український клуб 
аграрного бізнесу". 
До формування комплексних підходів при завершенні земельної реформи закликав Сергій 
Кваша, директор департаменту економічного розвитку та аграрного ринку МАПП. За його 
словами, земельне законодавство має враховувати соціальні, економічні й політичні 
аспекти. Крім цього, аграрна галузь має забезпечувати належну базу для фінансування 



соціальної інфраструктури сільської місцевості. 
На думку юридичних компаній, законопроект потребує збалансованого доопрацювання. 
Адже ряд питань у ньому прописані надто деталізовано, як от процедура земельних торгів, 
у той час як приватизації та оренді земель приділяється досить мало уваги.  
Аграрні холдинги пропонують звернути особливу увагу на питання механізму консолідації 
земель та реалізації прав оренди, зокрема, на можливість орендарями консолідації земель. 
Володимир Лапа, генеральний директор УКАБ, звернув увагу на те, яким чином земельне 
законодавство буде вписуватись в загальний контекст економічної та аграрної політики  
держави, та враховувати європейські підходи. За словами фахівця, багато обмежень, що 
пропонуються законопроектом є штучними, і свідчать про низьку інституційну 
спроможність держави.  
Максим Федорченко, керівник ІРЦ "Реформування земельних відносин в Україні", 
зауважив, що вперше за 10 років своєї діяльності в сфері земельних відносин очолювана 
ним організація закликає парламентарів припинити роботу над ринком земель с/г 
призначення. На його думку, однією з ключових умов функціонування ринку землі є 
наявність арбітра (регулятора), який би був неупередженим та рівновіддаленим від усіх 
суб’єктів ринку, забезпечував формальну рівність та диспозитивність сторін. Таким 
арбітром має бути держава, яка сьогодні не здатна виконувати функцію неупередженого 
рівновіддаленого арбітра й регулятора.  
 
http://myland.org.ua, 22.09.2011 
У Криму з початку 2011 р. власники земельних паїв уклали 140 тис. договорів оренди 
землі на загальну суму 179,7 млн. грн. Про це повідомили в Республіканському комітеті 
АРК з земельних ресурсів, передає кореспондент РБК-Україна.  
Для ведення сільськогосподарського виробництва передано в оренду більше 650 тис. 
гектарів приватної землі. При цьому половина орендодавців - пенсіонери. Станом на 20 
вересня пайовикам виплачено 91 млн. 388 тис. грн. У більшості випадків термін дії 
договорів оренди не перевищує 5 років, що не дозволяє товарним виробникам повною 
мірою планувати сівозміну й зберігати якість ґрунтів, повідомляють у Республіканському 
комітеті АРК із земельних ресурсів. Між тим, власники паїв не хочуть укладати договори 
на тривалий термін, тому що чекають вступу в силу закону про ринок земель. 
 
http://agroua.net, 27.09.2011 
 


